

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Психологія» підготовки
«Доктора філософії» за спеціальністю 053 «Психологія» в Уманському
державному педагогічному університеті
імені Павла Тичини

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма є нормативним документом підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія», галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки». Програма розрахована на 4 роки й передбачає 60 кредитів ЄКТС. Програма створена за всіма вимогами державного освітнього стандарту, затвердженого Міністерством освіти України. Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» покликана підготувати доктора філософії для практичної та науково-дослідницької роботи у галузі академічної і прикладної психології з глибокими знаннями проблем сучасної психології та навичками організації психологічної практики, здатних здійснювати теоретико-методологічне узагальнення та глибоке переосмислення наявних знань з психології через наукову діяльність та професійну практику.

Програма послідовно розкриває загальнонаукові, фахові й науково-дослідні теоретичні та практичні складові професійної підготовки. Усі елементи освітньо-наукової програми виконані на високому науковому й методичному рівні з врахуванням передового досвіду викладання в університеті. Аналіз освітньо-наукової програми дає змогу стверджувати, що програмні результати навчання кореспондуються із визначеними програмними компетентностями і визначаються переліком освітніх компонентів. Цією освітньо-науковою програмою передбачено два види практик (виробнича: дослідницька та виробнича: науково-викладацька практики), що є необхідним для якісного вирішення науково-дослідницьких завдань.

Рецензована освітньо-наукова програма відповідає вимогам сьогодення та сучасної психологічної науки. Варто зазначити, що основний акцент у програмі зроблено на підготовці дослідників у сфері психології, здатних створювати нові знання, здійснювати самостійні наукові пошуки. Аналіз освітньо-наукової програми «Психологія» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія», галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти «доктор філософії».

Рецензент:

доктор психологічних наук,
завідувач кафедри психології
Державного торговельно-економічного
університету

Сергій МИРОНЕЦЬ

